Jelek és rendszerek (VIHVA214)
1. zárthelyi,  B  csoport
2009.10.26.
JAVÍTÁSI PÉLDÁNY

Nagypélda 

Egy folytonos idejű rendszer állapotváltozós leírása a következő:

x1’(t) = - 3 x1(t) + 0,5 x2(t)

x2’(t) = 2 x1(t) - 3 x2(t) - 2 u(t)

y(t) = 2 x1(t) + 4 u(t)

a) Adja meg a rendszer impulzusválaszának formuláját! (6 pont)


b) Számítsa ki a rendszer ugrásválaszát (az ((t) gerjesztő jelre adott válaszjelét)! (4 pont)

c) Adja meg a rendszer átviteli karakterisztikáját normál alakban, ha létezik átviteli 


    karakterisztika, illetve indokolja „nem létezik” válaszát! (6 pont)


d) Hogyan ellenőrizhető a b) pontbeli válaszjel állandó összetevőjének helyessége a c) pont


    eredménye alapján? (4 pont)
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c)
Létezik, mert Re((1), Re((2) < 0.

H(j () = 
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d)
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Az u(t) = 1 (konstans) bemeneti jelre a válasz : y(t) = 1 * 3,75.


Ez az u(t) = ((t) gerjesztő jel esetén a válasz állandó (gerjesztett) összetevője.
4 pont


Kispéldák

1.  Mit állíthat annak a GV stabilis DI rendszernek a válaszjeléről, ha u[k] bemeneti jelének abszolút értéke minden k-ra kisebb 1-nél? Indokolja válaszát!


y[k] korlátos ( 
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2.  Egy DI rendszer impulzusválasza: h[k] = 5 ([k] 0,2k, gerjesztőjele: u[k] = 8 (konstans). Adja meg a rendszer válaszjelét! 
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3.








Adja meg a hálózattal adott DI










rendszer átviteli karakterisztikáját










normál alakban! (
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4.  Egy DI rendszer átviteli karakterisztikája és bemeneti jele: H(ej () = 
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u[k] = 3 cos 
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 k. Adja meg a rendszer válaszjelét! 


y[k] =2,6833 cos 
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5.  Egy g[k] ugrásválaszú lineáris, invariáns, kauzális DI rendszer átviteli tényezője ( = 0 diszrét körfrekvencián K. Fejezze ki ezekkel a rendszer válaszjelét az u[k] = ([- k] gerjesztő jelre!


u[k] = 1 - ([k - 1] 
(
y[k] = K - ([k - 1] g[k - 1]
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(Adjunk 1 pontot a K - ([k] g[k] hibás eredményre!)
y[k]





u[k]
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